

(証券コード 1514)

平成 27 年 6 月 6 日

株 主 各 位

東京都港区新橋六丁目 16 番 12 号
住石ホールディングス株式会社
代表取締役社長 長 崎 駒 樹

「第 7 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 27 年 6 月 4 日付でご送付いたしました当社「第 7 期定時株主総会招集ご通知」の記載に一部訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

敬具

記

5 ページ

(2) 直前 3 事業年度の財産及び損益の状況

(訂正前)

区 分	平成 23 年度 (第 4 期)	平成 24 年度 (第 5 期)	平成 25 年度 (第 6 期)	当連結会計年度 (第 7 期)
売上高 (百万円)	34,726	26,554	24,604	20,077
経常利益(百万円)	278	359	473	674
当期純利益(百万円)	122	163	386	3,911
1株当たり当期純利益(円)	2.08	2.77	6.57	<u>66.45</u>
総 資 産 (百万円)	16,753	16,102	15,841	17,558
純 資 産 (百万円)	5,138	5,487	5,843	9,878
1株当たり純資産額(円)	44.85	50.78	56.82	124.72

(訂正後)

区 分	平成 23 年度 (第 4 期)	平成 24 年度 (第 5 期)	平成 25 年度 (第 6 期)	当連結会計年度 (第 7 期)
売上高 (百万円)	34,726	26,554	24,604	20,077
経常利益(百万円)	278	359	473	674
当期純利益(百万円)	122	163	386	3,911
1株当たり当期純利益(円)	2.08	2.77	6.57	<u>66.08</u>
総 資 産 (百万円)	16,753	16,102	15,841	17,558
純 資 産 (百万円)	5,138	5,487	5,843	9,878
1株当たり純資産額(円)	44.85	50.78	56.82	124.72

(訂正前)

1株当たり純資産額	124円72銭
1株当たり当期純利益	<u>66円45銭</u>

(訂正後)

1株当たり純資産額	124円72銭
1株当たり当期純利益	<u>66円8銭</u>

(訂正前)

1株当たり純資産額	28円31銭
1株当たり当期純利益	<u>4円52銭</u>

(訂正後)

1株当たり純資産額	28円31銭
1株当たり当期純利益	<u>4円16銭</u>

以上